

వైభవంగా మైసమ్మ బోనాలు



దేవునివరపల్లిలో బోనాలతో ఊరేగింపుగా వెళ్తున్న మహిళలు

చేవెళ్ల రూరల్, డిసెంబర్ 24 : మండల పరిధిలోని దేవునివరపల్లిలో నూతనంగా నిర్మించిన ఎల్లమ్మ, పోచమ్మ, మైసమ్మ, ఈదమ్మ అలయ ప్రారంభోత్సవాల సందర్భంగా గ్రామ దేవతల విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవాల్లో భాగంగా ఆదివారం మైసమ్మ బోనాలను వైభవంగా నిర్వహించారు. గ్రామంలో మహిళలు బోనాలతో ఊరేగింపుగా వచ్చి అమ్మవారికి నైవేద్యాలు సమర్పించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ సామ మాణిక్యారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఎదిరె రాములు, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ మాసన్నగారి మాణిక్యారెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ విశ్వలక్ష్మి, ఎదిరె శ్రీశైలం, రాంరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వినియోగదారుల చట్టంపై అవగాహన అవసరం



మాట్లాడుతున్న డిప్యూటీ తహసీల్దార్ వెంకటేశ్ ప్రసాద్

షాద్ నగర్ రూరల్, డిసెంబర్ 24 : ప్రతి ఒక్కరూ వినియోగదారుల చట్టంపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని డిప్యూటీ తహసీల్దార్, విజయవాడ అధికారి వెంకటేశ్ ప్రసాద్ అన్నారు. జాతీయ వినియోగదారుల దినోత్సవం సందర్భంగా ఆదివారం చటాన్ పల్లిలోని మహాత్మా జ్యోతిరావుపూలే గురుకుల పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన వినియోగదారుల అవగాహన సదస్సులో ఆయన మాట్లాడారు. సదస్సులో గ్యాస్ డీలర్లు, తెలంగాణ రాష్ట్ర వినియోగదారుల సంఘాల సమాఖ్య ఫోరం సభ్యులు బాలరాజు, మల్లెశి పాల్గొన్నారు.

లిక్కర్ వాడితే అనుమతి తీసుకోవాలి

నమస్తే తెలంగాణ కోస్టిగార్డ్స్

WANTED

★ త్రివేణి హోంకేర్ హైదరాబాద్ సందు వృద్ధులను, పేషంట్లను చూసుకుంటుకు వర్కర్స్, నర్సులు కావాలను. ఉచిత వసతి, భోజనం, జీతం: 18K. Ph: 9160900024/9640400073. NT-314383-AII

గమనిక: క్రాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్లుప్తంగా వివరించుకోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్రియములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్/డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

ఆమనగల్లు, డిసెంబర్ 24: ఆమనగల్లు, కడప, మాడ్గల, తలకొండపల్లి మండలాలలోని ఫామ్ హౌజ్, ఫంక్షన్ హాళ్లు, రిసార్ట్స్ లో నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా నిర్వహించే ఈవెంట్లలో లిక్కర్ వాడితే తప్పకుండా ఎక్సైజ్ స్టేషన్ నుంచి అనుమతి తీసుకోవాలని సీఐ బద్వినాథ్ చౌహాన్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. బహిరంగ ప్రదేశాలు, ప్రభుత్వ స్థలాల్లో మద్యం తాగితే చర్యలు తప్పవన్నారు.

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

నమస్తే తెలంగాణ

Telangana Today

FOR LOCAL TO GLOBAL NEWS

పుట్టినరోజు, పదవీ విరమణ, వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు, వర్తంతి, జయంతి, శిగల్ నోటీసులు మరియు ఇతర ప్రకటనల కొరకు ఈ దిగువ తెలిపిన నెంబర్లపై సంప్రదించగలరు.

పుకటనల విభాగం సెల్: 80966 77655

వికారాబాద్/పరగి/శంకర్పల్లి : 80966 77665
అందూర్/కడప : 80966 77668
ఇబ్రహీంపట్నం/పాపిశర్కరం : 80966 77962



నాడు



నేడు

ఉమ్మడి రాష్ట్ర పాలనలో కమ్మలిగూడకు వెళ్లే రోడ్డు దుస్థితి (ఫైల్)

కమ్మలిగూడకు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో వేసిన బీటీ రోడ్డు

నెరవేరిన 30 ఏండ్ల కల

షాబాద్, డిసెంబర్ 24: గత ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో మారు మూల గ్రామాలకు రోడ్డు సౌకర్యం లేకపోవడంతో ప్రజలు అనేక ఇబ్బందులు పడ్డారు. షాబాద్ మండలంలోని కుమ్మలిగూడ గ్రామానికి 30 ఏండ్లకు రోడ్డు లేక ప్రజలు, వాహనదారులు అనేక అవస్థలు పడ్డారు. 2019 సంవత్సరంలో గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికల్లో సర్పంచ్ పోటీ చేసిన షానవోని కేశవ తనను ఎన్నికల్లో గెలిపిస్తే గ్రామానికి బీటీ రోడ్డు వేయమని హామీ ఇచ్చారు. గెలిచిన

- నాడు కుమ్మలిగూడకు రోడ్డు లేక అవస్థలు
- బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో నేడు బీటీ రోడ్డు నిర్మాణంతో సాఫీగా ప్రయాణం

తర్వాత ఆరు నెలల వ్యవధిలోనే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ సహకారంతో గ్రామానికి రూ.కోటి నిధులతో బీటీ రోడ్డు వేయించడంతో గ్రామస్థుల 30 ఏండ్ల కల నెరవేరింది. ప్రస్తుతం ఈ రోడ్డుపై ప్రయాణం సాఫీగా సాగుతున్నది.

ఘనంగా సెమీ క్రిస్టల్స్ వేడుకలు

పెద్దఅంబర్పేట, డిసెంబర్ 24: మున్సిపాలిటీలోని పలు చర్చిల్లో సెమీ క్రిస్టల్స్ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. పెద్దఅంబర్పేట మున్సిపల్ నూరు రోడ్డులోని బిలీవర్స్ కన్స్ట్రక్షన్ చర్చిలో నిర్వహించిన సెమీ క్రిస్టల్స్ వేడుకల్లో బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు దండెం రాంరెడ్డి పాల్గొన్నారు. కేక్ కట్ చేసి బహుమతులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో షాఫర్ రమేష్, రోజా, కందుకూరి మల్లారెడ్డి, కాంటోకర్ రాహుల్, నగేశ్, కృష్ణ, జగన్, మల్లికార్జునరావు, అక్షయ్ రావు, గణేశ్, విజయకుమార్, బాబురావు, విజయ్ పాల్గొన్నారు. శంకర్పల్లి : మున్సిపాలిటీ, మండల పరిధిలో క్రిస్టల్స్ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆదివారం మండల పరిధిలోని అప్పర్ రియల్ ఎస్టేట్ కార్యాలయంలో వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. కార్యక్రమంలో అప్పర్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పెద్దఅంబర్పేట : క్రిస్టల్స్ వేడుకల్లో బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు దండెం రాంరెడ్డి తదితరులు

భక్తిశ్రద్ధలతో అయ్యప్పస్వామి మహాపడిపూజ



పూజలో పాల్గొన్న భక్తులు

ఇబ్రహీంపట్నం రూరల్, డిసెంబర్ 24 : మండల పరిధిలోని కర్లంగూడ గ్రామంలో ఆదివారం భక్తిశ్రద్ధలతో అయ్యప్పస్వామి మహాపడిపూజను నిర్వహించారు. గురుస్వామి చంద్రమోహన్ నాయర్ ఈ కార్యక్రమానికి హాజరై ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీల ఫోరం మండల అధ్యక్షుడు భరత్ రెడ్డి, సర్పంచ్ కవితాతిరుమల రెడ్డి, అయ్యప్ప మాలదారులు సుధాకర్ రెడ్డి, మహిపాల రెడ్డి, దేవెందర్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అయ్యప్ప భక్తుల సన్నిధాన నిర్మాణానికి భూమి పూజ



భూమి పూజ చేస్తున్న భక్తులు

మొయినాబాద్, డిసెంబర్ 24: మండల పరిధిలోని సురంగల్ గ్రామంలో ఆదివారం అయ్యప్ప భక్తుల సన్నిధాన నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేశారు. గ్రామంలో అయ్యప్ప భక్తులు 20 ఏండ్ల నుంచి మాలదారణ చేసి దీక్షలు చేపట్టిన వారికి ప్రత్యేక సన్నిధానం లేకపోవడంతో హనుమాన్ ఆలయంలోని ఒక గదిని వినియోగించుకుంటున్నారు. అన్ని సౌకర్యాలతో అయ్యప్ప మాలదారులకు సన్నిధాన నిర్మాణం చేపట్టనున్నట్లు వారు తెలిపారు.

విద్యార్థినుల చదువుకు ఆర్థికసాయం

షాద్ నగర్ తౌన్, డిసెంబర్ 24: పట్టణానికి చెందిన విద్యార్థినుల చదువు కోసం మద్దూరి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం రూ. 10 లక్షల ఆర్థికసాయం అందజేసినట్లు ఫౌండేషన్ చైర్మన్, బీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు మద్దూరి అశోక్ గౌడ్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. నిరుపేద విద్యార్థులు ఆర్థిక ఇబ్బందులతో చదువుకు దూరం కావద్దనే ఉద్దేశంతో ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆర్థికసాయం అందజేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థినుల తల్లిదండ్రులు ఆయనకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



ఆర్థికసాయం అందజేస్తున్న అశోక్ గౌడ్

క్రీడలతోనే యువతకు మానసికోల్లాసం



ఆరుట్లో క్రికెట్ టోర్నమెంట్ను ప్రారంభిస్తున్న సీఐ

మంచాల, డిసెంబర్ 24 : క్రీడలు శారీరక మానసికోల్లాసానికి దోహదం చేయడంతో పాటు యువకుల మద్య స్నేహభావం, ఐక్యత్యం పెరుగుతాయని మంచాల సీఐ కాశీవిశ్వనాథ్ అన్నారు. ఆదివారం మంచాల మండలం ఆరుట్ల గ్రామంలో క్రికెట్ లీగ్ పోటీలను ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా సీఐ మాట్లాడుతూ.. యువకుల్లో సోదర భావంతో పాటు చెడు వ్యసనాలకు దూరంగా ఉండేందుకు ఈ టోర్నమెంట్ ఎంతో ఉపయోగపడుతుందన్నారు. విద్యార్థులు చదువుతో పాటు క్రీడల్లోనూ రాణించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ రమేష్, ఉపసర్పంచ్ జంగయ్య గౌడ్, గ్రామస్థులు చంద్రయ్య, సురేశ్, రాములు, శ్రీశైలం, రాములు, ఎండ్ జూనిఫాషా, ఎండ్ సలాం, జంగయ్య, కృష్ణ, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్రీస్మస్ శుభాకాంక్షలు

HAPPY CHRISTMAS

ఆందూర్ పట్టణ మరల గ్రామ ప్రాంత ప్రజలకు ప్రతి ఒక్కరికి వీరురుగా క్రీస్మస్ శుభాకాంక్షలు...

Rev. K. బుద్ధాద్రి D.S
పాస్టర్ - ఆందూర్
8639229304

మోడ్రన్ సెంట్రల్ చర్చి & కమలీ వెంబర్సె
మార్కెట్ బజార్, ఆందూర్, వికారాబాద్ జిల్లా